

路边一男子摔倒后无法起身 “迷彩小哥”热心相助感动路人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 10月21日上午,家住菏泽城区的赵女士拨打本报新闻热线反映,她在市西安路与东方红大街交叉口等红绿灯时,目睹了一位身穿迷彩服的小哥助人为乐的全过程,非常感人,希望借助牡丹晚报找到他。

据赵女士介绍,10月21日早6时50分,她送完孩子便往回走,在市西安路与东方红大街交叉路口南口东侧等绿灯时,忽然听到“哐啷”一声,这声响也引起了路口所有人的注意。原来,在该路口的西北方向(济世医院门口),一位骑电动车的男子拐弯时重重地摔倒在路边,他试图起身,但最终没能站起来。

就在这时,一位身穿迷彩服、戴口罩的小哥从市西安路南侧冲了出来,飞奔过去,扶起摔倒男子。只见“迷彩小哥”询问男子情况后,便帮其把电动车扶起,确认他无大碍后才离开,还不时回头查看摔倒男子的情况。



由于当时赵女士离事发地较远,整个过程历时又短,她只拍到一张“迷彩小哥”离开时回头查看摔倒男子的照片(上图)。

“看着他的年龄应该不大。骑电动车男子摔倒后,经过的路人也有几个,却无人相助,只有这位穿着迷彩衣服的小哥过去

帮了忙,我觉得特别暖心,满满的正能量。这件事虽不大,但就是通过这些身边小事,才能看出一个人的品德。我为他点赞!”赵女士说,就算找不到这位好心人,将其善举报道出来也挺好,从而让更多人勇敢地伸出援手,去帮助身边需要被帮助的人。

驾照被吊销想偷偷开车? 注意! 警方一直盯着你呢



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 有些人认为,自己的驾驶证被吊销后开车,只要躲着交警不被查获就没事,其实,他们小瞧了科技的力量。10月20日,交警部门缉查布控系统就揪出一名在驾驶证被吊销期间驾车的男子。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区交警大队了解到,10月20日8时10分,缉查布控系统发出预警,一辆车牌号为鲁

R5***2的小型轿车存在驾驶证异常嫌疑。接到预警后,皇镇中队执勤交警立即在该车行驶方向设卡实施拦截。几分钟后,该车行至卡点被成功拦截,并对驾驶人张某进行盘问。

经查,张某之前因为醉酒驾驶机动车被吊销驾驶证,目前仍处于吊销期间,因为需要开车外出,就抱着侥幸心理开车上路。最终,交警部门依法对张某予以罚款1000元的处罚。

为企业发展撑腰,向损害营商环问题“亮剑”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 今年以来,成武纪委监委立足监督职责定位,紧盯损害营商环境特别是工业项目招引、落地和运营方面存在的痛点难点堵点,强化监督,破解难题,结合工作实际精准发力,为优化营商环境提供坚强纪律保障。

“以前办手续总要来回折腾好几趟,现在打电话咨询一下工作人员,他们就把需要的材料和办事流程告知得一清二楚,需要的材料少、办理的速度快,再也不用跑啦。”在成武县政务服务大厅办理公司注销手续的李先生,对政务服务

务中心的办事效率赞不绝口。

今年以来,成武纪委监委立足监督职责定位,强化监督,破解难题,为优化营商环境提供坚强纪律保障。坚持问题导向、目标导向、结果导向,制定《营商环境突出问题专项整治方案》,强化对政务服务、项目落地、项目招引等重点领域和环节的监督。采

取对正在建设或运营情况正常企业调研座谈,深入相关部门单位及关键科室实地检查评判评价等方式,重点对四张清单(涉企检查事项清单,首次不罚、首次轻罚、底限处罚事项清单,企业扶持优惠政策

清单,非中介服务事项清单)落实情况、涉企检查事由、检查频次、处罚额度等内容开展监督检查,对监督检查中发现的不作为、慢作为、假作为等失职失责问题,发现一起、查处一起,从严追责问责,倒逼职能部门责任落实。

“我们充分发挥纪检监察职能,紧盯职能部门责任落实和作风建设强化监督执纪问责,坚决查处侵害群众利益、损害党和政府形象、破坏发展环境的人和事,以好的作风、好的服务、好的营商环境助推幸福成武突破发展。”成武县纪委监委常委、党风政风监督室主任郑传海表示。

谎称核酸检测为阳性 男子虚构事实被处罚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 贾蕊) 10月15日,鄄城县警方成功抓获一名虚构事实扰乱公共秩序的违法人员。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从鄄城县公安局获悉,10月15日,该局民警在日常网上巡逻执法时,发现一张关于疫情的截图,发布者声称自己的核酸检测结果为阳性,对社会造成恶劣影响。

城区派出所民警对该截

图内容进行梳理后,循迹追踪,很快就确定了发布人员的真实身份为董口镇的白某某,并将其抓获。

经询问,白某某称为了吓唬同学,于10月14日18时许,将自己的核酸检测结果截图,利用手机软件改为阳性,并发布到微信群,被大量传播,造成较坏影响。其虚构事实的行为扰乱了公共秩序,触犯了法律。

目前,违法人员白某某已被公安机关进行行政处罚。



万元现金不翼而飞 盗贼原是楼上邻居

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 都说远亲不如近邻,可就有人把贼手伸向邻居家。日前,家住曹县磐石办事处一小区三楼的韩女士就遭遇了万元现金被楼上邻居盗走的烦心事。好在,10月17日,窃贼落入法网。

10月16日上午10时许,韩女士发现自己放在客厅手包里的钱少了,询问家人,均称不知情,韩女士便调取了家中监控,发现10月8日有一名陌生男子进入自己家中将钱偷走,便立即到曹县公安局磐石派出所报警。

当日,根据韩女士提供的监控录像,磐石派出所民警初步掌握了嫌疑人简单的体貌特征,通过大量调取小区外围的监控录像,发现该男子经常出入该小区。而经过进一步分析,民警判断这名男子就是该小区居民。掌握嫌疑人运动轨迹后,民警换上便装在小区展开布控工作。

10月17日19时许,办案民警

接到受害人韩女士的电话,说她好像碰见偷东西的那个人了,而且看到该男子进入自家楼上的那个房间。民警迅速上前敲门,开门的正是该男子。当看到屋子里有一位20多岁的女子和一个10岁左右的小男孩时,民警怕现场抓捕会让孩子受到惊吓,就等男子出门后才给他戴上手铐。

经办案民警介绍,该男子姓刘,今年26岁,曾因寻衅滋事入狱,今年7月份刚被释放。一个多月前,他开始与女朋友及其弟在该小区租房居住。10月8日下午3点许,他路过楼下邻居房门时,发现其防盗门下面的通风口开着,便产生了伺机盗窃的歹念。随后,他在小区附近找了一个钢筋,通过通风口伸进去后从里面把房门打开,然后进入客厅,偷了钱包里的一万元钱及一枚金戒指。

目前,刘某因涉嫌盗窃被曹县警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。